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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZOITO DE DEZEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia dezoito do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari
(Ângelo Aparecido Gonçalves), Ver. Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª
Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da
Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino Municipal
de Coxim. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 11/12/2023 que após ser colocada para
a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 01) Projeto de Lei 19E/2023 de autoria do poder executivo que
regulamenta a regularização fundiária (REURB), instituída pela Lei Federal nº 13.465 de 11 de julho de 2017 no
município de Coxim e dá outras providências; 02) Projeto de Lei 20E/2023 de autoria do poder executivo que
dispõe sobre a determinação de preferência na alienação de bem imóvel desafetado para proprietário(s)
lindeiro(s) e dá outras providências; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo
na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS
PELOS VEREADORES: 01) REQUERIMENTOS Nº 69, 143 E 144/2023, cuja autoria e ementa estão descritas a
ordem do dia; 01) INDICAÇÃO Nº 322/2023 do Vereador Vilmar Vendruscolo; 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO
VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Não houve apresentação de indicações ou requerimentos
verbais: 01) Ver. Flavio Duarte: 1.1) Solicita à Secretaria Municipal de Obras, a realização dos seguintes
serviços: a) o recapeamento do asfalto da Avenida Luiz Gonzaga no Distrito de Silviolândia; b)O patrolamento e
cascalhamento do Distrito de Silviolândia; 1.2) Solicita a FUNASA, a perfuração de um poço na feira do produtor;
02) Ver. Abilio Vaneli: 2.1) Solicita ao Secretário de Estado de Saúde, a destinação de uma fração dos recursos
liberados pelo Governo Federal na ordem de R$ 15.900.000,00(quinze milhões e novecentos mil reais)
direcionados a redução de fila no Sistema único de Saúde - SUS para atender a fila de cirurgias eletivas do
Hospital Regional de Coxim-MS; 2.2) Solicita a Secretaria Municipal de Saúde, que em relação aos recursos
liberados pelo Governo Federal na ordem de R$ 15.900.000,00(quinze milhões e novecentos mil reais)
direcionados a redução de fila no Sistema único de Saúde - SUS, que faça a inscrição do município de Coxim-
MS, caso não tenha realizado a adesão, e se já houve a adesão que o município de Coxim-MS pleiteie mais
recursos oriundo desses valores para redução de filas de cirurgias eletivas do Hospital Regional; 2.3) Solicita a

PÁGINA 1 DE 3

DOC: 



Diretoria do Hospital Regional de Coxim-MS, que em relação aos recursos liberados pelo Governo Federal na
ordem de R$ 15.900.000,00(quinze milhões e novecentos mil reais) direcionados a redução de fila no Sistema
único de Saúde - SUS, que faça a adesão do Hospital Regional de Coxim-MS para o recebimento de valores
para redução de filas de cirurgias eletivas, e caso o Hospital já tenha feito essa adesão que seja solicitado aporte
de recursos novos para a redução de filas de cirurgias eletivas; 03) Ver. William Meira: 3.1) Solicita à Secretaria
de Meio Ambiente, Desenvolvimento e Ciência - SEMADESC, agilidade para viabilização de projeto de
contenção de erosão da estrada da Beira Alta, uma vez que esse problema ambiental tem gerado transtornos a
diversos moradores daquela região; 3.2) Solicita à Secretaria Municipal de Saúde, para verificar o início do
processo de credenciamento para contratação de neurocirurgião e neuropediatra para o município de Coxim-MS,
uma vez que há muitas crianças na fila de espera por atendimento neurológico; 04) Ver. João do Posto: 4.1)
Solicita Secretaria Estadual de Infraestrutura, ao Governador do Estado, ao Prefeito municipal de Coxim-MS, ao
Prefeito Municipal de Rio Verde-MS, que sejam tomadas providências em caráter de urgência em relação ao
Ponte do Riozinho que fica na divisa entre Coxim e Rio Verde-MS, que está em péssimas condições e prejudica
o transporte de carga e passageiros; 05) Ver. Zanon Lamunier: 5.1) Solicita a Gerência Municipal de Trânsito,
que seja realizado um estudo de viabilidade técnica para a instalação de uma lombada eletrônica, um redutor de
velocidade ou um semáforo na travessa da Virgínia Ferreira que vai para o hospital da Cassems, devido ao
grande fluxo de veículos e pedestres; 06) Ver. Jefferson Aislan: 6.1) Solicita à Secretaria Municipal de Obras, a
limpeza e roçagem das ruas do bairro Vila Mariana e Vila do Taquari; 07) Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 7.1)
Solicita ao Deputado Estadual Zeca do PT, a destinação de recursos para a aquisição de bens permanentes no
valor de R$ 30.000,00(trinta mil reais) para a creche Maria Santana; 7.2) Solicita a Secretaria Municipal de
Saúde, o levantamento de ultrassons represadas em todos os postos de saúde; 7.3) Solicita a Gerência
Municipal de Trânsito, a retirada da rotatória da rua Afonso Costa Campos com a General Mendes, assim como a
posterior sinalização adequada daquela área; 08) Ver.ª Adriana Nabhan: 8.1)Solicita a Diretoria Executiva de
Planejamento urbano, a elaboração de um projeto executivo para implantação de pavimentação asfáltica da rua
Ângelo de Souza e adjacências no bairro Senhor Divino; 8.2) Solicita a Gerência Municipal de Esportes e
Fundação de Desporto e Lazer de Mato Grosso do Sul - FUNDESPORTE, uma arena esportiva para a população
do bairro Vila Mariana e Vale do Taquari; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o
sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações
mediante permuta, os seguintes Vereadores: Zanon Lamunier, João do Posto, Marcinho Souza, Prof.ª Marly
Nogueira, Vilmar Vendruscolo, William Meira, Jefferson Aislan , Abilio Vaneli, Flavio Duarte, Adriana Nabhan,
Angelo Gari e Ademir Peteca, ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a deliberação do Plenário as
seguintes matérias: 1) Projeto de Lei Complementar nº 07E/2023 de autoria do Poder Executivo que cria os
cargos da Fundação Estatal de Saúde do Pantanal - FESP, de acordo com o Anexo I, e Revoga a Lei
Nº102/2009. Após ampla discussão, o projeto foi aprovado por unanimidade; 2)Projeto de Lei nº 29/2023 de
autoria do Ver. Vilmar Vendruscolo que altera a denominação da rua Mauá para rua Antônio Cirilo de Sá
localizada próximo a conveniência Vô Badê, Distrito de Silviolândia. Aprovado por unanimidade; 3)Requerimento
nº 69/2023 de autoria do Ver. William Meira em parceria com os Vereadores Ademir Peteca, Adriana Nabhan,
Jefferson Aislan, Vilmar Vendruscolo e Zanon Lamunier que requer Moção de Apoio à manutenção das
atividades concedidas pelo Certificado de Registro para pessoas físicas para realizar atividades de
colecionamento de armas de fogo, Tiro Desportivo e Caça aos CACs (Caçadores, Atiradores e Colecionadores),
emitidas pelo Comando do Exército Brasileiro, com permissões diversas conforme a categoria. Aprovado por
maioria com manifestações contrárias dos Vereadores Abilio Vaneli e Prof.ª Marly Nogueira; 4)Requerimento nº
143/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique que requer prorrogação do prazo, por 120 dias, para
prosseguimento dos andamentos da investigação acerca dos fatos envolvendo o Hospital Regional de Coxim
(FESP) apurados por esta Comissão Especial criada pela Resolução nº111, de 19/09/2023. Aprovado por
unanimidade; 5)Requerimento nº 144/2023 de autoria do Ver. Abilio Vaneli que requer moção de pesar pelo
falecimento da senhora "Maria Auxiliadora de Oliveira Batista.". Aprovado por unanimidade; EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: Os vereadores Marcinho Souza e Flavio Duarte fizeram uso da palavra para realizar diversos
convites a população de Coxim-MS. Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a
Sessão Ordinária prevista para o dia 05 de Fevereiro do próximo ano e declarou encerrada a presente reunião.
Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta ata para leitura, discussão e aprovação na forma
regimental.
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Justificativa
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